

Årsmøte 17.02.22 - referat

1. Alle betalt kontingent og over 15 rå
 - Tilstede: Alise, Sindre, Stian, Henrik, Linnea, Ingeborg, Julie
2. Referent - Ingeborg
3. Henrik og Ingeborg signert referat
4. Innkalling godkjent
5. Sakliste godkjent
6. Økonomi
 - a. Alice går gjennom regnskap for 2021
7. Medl.kontingent, uendret
8. Mål og aktiviteter for 2022
 - a. Polarcup 19.mars – det fikser vi 😊
 - b. Utvikle buldrefører/rekafører, starte med pdf-fil på hjemmesiden.
 - c. Kilterboardprosjekt, idémyldringsfase. Må i så fall bli medeiere i hallen.
 - d. Minst to lokale konkurranser
 - e. Inne-til-ute kurs i sommer i juni?
 - f. Pinsesamling på Kalle
 - g. Taensamling
 - h. Kameratredningskurs ute (august?)
 - i. T-skjorter. Sindre er på saken.
9. Budsjett for 2022
 - a. 75 000 kr på konto. Styret foreslår å bruke ca 50 000 kr, som antakelig mindre enn inntektene.
10. Valg
 - a. Kun Ingeborg nestleder som er på valg, velges videre.
 - b. Øvrigt styre består: Alise (leder), styremedlemmer: Henrik, Sindre, Håvard, Klaus, Julie, Vegar.